
４…そう思う　３…ややそう思う　２…あまりそう思わない　１…そう思わない

4 3 2 1 平均 4 3 2 1 平均

1 学校教育目標を意識して生活していますか。「ともに学び　挑み　夢を語る生徒」 31% 57% 10% 1% 3.2 33% 54% 13% 0% 3.2 0.0

2 学校生活は楽しいですか。 61% 31% 5% 3% 3.5 60% 25% 13% 2% 3.4 -0.1

3 本校に入学してよかったと思いますか。 52% 40% 6% 1% 3.4 60% 31% 8% 2% 3.5 0.1

4 目標を持って学校生活を送っていますか。 49% 34% 16% 1% 3.3 50% 29% 15% 6% 3.2 -0.1

1 授業は分かりますか。（全ての授業に対する質問です。） 32% 56% 10% 1% 3.2 40% 52% 8% 0% 3.3 0.1

2 授業中はしっかり話を聞き、考えようとしていますか。 62% 31% 5% 1% 3.6 65% 35% 0% 0% 3.7 0.1

3 授業の準備を整え、学習にのぞむことができていますか。 68% 29% 3% 1% 3.6 71% 29% 0% 0% 3.7 0.1

4 授業には意欲を持って参加していますか。 55% 36% 8% 1% 3.4 60% 37% 4% 0% 3.6 0.2

5 あなたの読む、書く、話す力は身についていると思いますか。 39% 48% 10% 3% 3.2 48% 40% 12% 0% 3.4 0.2

6 あなたの計算する力は身についていると思いますか。 55% 29% 16% 1% 3.4 56% 27% 17% 0% 3.4 0.0

7 授業評価表などで、授業を評価し、生かされていると思いますか。 47% 47% 5% 1% 3.4 48% 46% 4% 2% 3.4 0.0

8 授業中のアドバイス等、参考にして家庭学習にきちんと取り組んでいますか。 34% 44% 18% 4% 3.1 46% 40% 12% 2% 3.3 0.2

1 先生や友達にあいさつはよくできていますか。 78% 19% 3% 0% 3.8 71% 27% 2% 0% 3.7 -0.1

2 時と場に応じ、相手を思いやる言葉遣いができていますか。 64% 32% 4% 0% 3.6 63% 33% 4% 0% 3.6 0.0

3 時間をしっかり守ることができていますか。 60% 29% 10% 1% 3.5 50% 38% 12% 0% 3.4 -0.1

4 身の回りの整理や清掃活動はしっかりできていますか。 57% 35% 6% 1% 3.5 65% 27% 8% 0% 3.6 0.1

5 先生方は「いじめ」を許さず、真剣に「いじめ」をなくそうとしていますか。 86% 13% 1% 0% 3.8 73% 25% 2% 0% 3.7 -0.1

6 先生方は「いじめ」につながるような「悪ふざけ」や「からかい」を注意していますか。 79% 18% 3% 0% 3.8 81% 15% 2% 2% 3.8 0.0

7 先生方は、様々な場面で声をかけてくれますか。 68% 30% 3% 0% 3.7 63% 31% 4% 2% 3.6 -0.1

8 先生方は、あなたのことを理解してくれていると思いますか。 53% 38% 9% 0% 3.4 54% 35% 8% 4% 3.4 0.0

1 学級・学校内の環境美化に積極的に取り組み学校をきれいにしようとしていますか。 51% 45% 4% 0% 3.5 56% 40% 4% 0% 3.5 0.0

2 学校行事は、楽しく充実するように取り組み、参加していますか。 71% 27% 1% 0% 3.7 73% 25% 2% 0% 3.7 0.0

3 部活動は、充実した活動になるように取り組み、参加していますか。 70% 29% 0% 1% 3.7 63% 25% 12% 0% 3.5 -0.2

4 学校生活で、豊かな心が身に付くように心がけていますか。 68% 30% 1% 1% 3.6 63% 25% 10% 2% 3.5 -0.1

3.5 3.5 0.0
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令和６年度　平野中　学校評価アンケート集計結果（１・２学期）【生徒】
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４…そう思う　３…ややそう思う　２…あまりそう思わない　１…そう思わない

4 3 2 1 平均 4 3 2 1 平均

1 生徒は、学校教育目標を意識していると思いますか。「ともに学び　挑み　夢を語る生徒」 19% 57% 17% 7% 2.9 21% 67% 6% 6% 3.0 0.1

2 生徒は、学校生活を楽しんでいると思いますか。 38% 48% 12% 2% 3.2 36% 42% 15% 6% 3.1 -0.1

3 生徒は、目標をもって学校生活を送っていると思いますか。 24% 50% 24% 2% 3.0 30% 52% 12% 6% 3.1 0.1

4 学校は、学級や学校の様子をホームページやたよりなどで積極的に家庭へ知らせていると思いますか。 24% 55% 14% 7% 3.0 27% 55% 15% 3% 3.1 0.1

1 生徒は、授業の準備がきちんとできていると思いますか。 33% 43% 19% 5% 3.1 27% 58% 12% 3% 3.1 0.0

2 生徒は、意欲的に授業に取り組んでいると思いますか。 29% 45% 24% 2% 3.0 27% 55% 12% 6% 3.0 0.0

3 生徒の「読む、書く、話す力」は、身についていると思いますか。 21% 45% 29% 5% 2.8 15% 64% 15% 6% 2.9 0.1

4 生徒の「計算する力」は、身についていると思いますか。 26% 45% 26% 2% 3.0 21% 64% 12% 3% 3.0 0.0

5 生徒は毎日、家庭学習をしていますか。 31% 33% 26% 10% 2.9 45% 27% 24% 3% 3.2 0.3

1 生徒は、近所の方や先生、友達にあいさつをよくしていると思いますか。 52% 40% 7% 0% 3.5 42% 55% 3% 0% 3.4 -0.1

2 生徒は、時と場に応じ、相手を思いやる言葉遣いができていると思いますか。 26% 64% 10% 0% 3.2 24% 70% 6% 0% 3.2 0.0

3 生徒は、時間をしっかり守ることができていますか。 26% 52% 14% 7% 3.0 33% 42% 21% 3% 3.1 0.1

4 生徒は、身の回りの整理・整頓をしっかりしていますか。 14% 38% 36% 12% 2.6 18% 36% 39% 6% 2.7 0.1

5 学校は「いじめ」を許さず、真剣に「いじめ」をなくそうとしていますか。 24% 55% 19% 2% 3.0 18% 67% 12% 3% 3.0 0.0

6 先生方は「いじめ」につながるような「悪ふざけ」や「からかい」を注意していますか。 17% 67% 12% 5% 3.0 33% 55% 12% 0% 3.2 0.2

1 学校行事は、楽しく充実していると思いますか。 38% 52% 2% 7% 3.2 33% 58% 6% 3% 3.2 0.0

2 部活動は、生徒にとって充実した活動になっていると思いますか。 43% 45% 10% 2% 3.3 48% 45% 3% 3% 3.4 0.1

3 学校は、豊かな心を育てようとしていると思いますか。 29% 55% 10% 7% 3.1 33% 58% 6% 3% 3.2 0.1

3.0 3.1 0.1

御協力ありがとうございました。
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令和６年度　平野中　学校評価アンケート集計結果（１・２学期）【保護者】

皆様から頂いた御意見等については協議の上、今後改善して参ります。
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